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مراجعة الوحدة السادسة٦-٦
Revision Unit Six

١   إذا كانت درجات الحرارة  خلال   ٥   أيام متتالية هي :
٣٥  ،  ٣٣  ،  ٣٧  ،  ٣٤  ،  ٣٦

ا يلي : ل كلاă ممّ أكمِ
-  الترتيب التصاعدي 

- الوسيط 
- المنوال 

ط الحسابي  - المتوسّ
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د كلاă من :  ط الساق والأوراق التالي أوجِ ٢   من مخطَّ
 ￯المد -

- الوسيط 
- المنوال 

ط الحسابي  - المتوسّ
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٢٢٧

٣   مثِّل بيانيăا بالأعمدة المزدوجة البيانات في الجدول التالي والتي تبيّن  الهوايات 
لة لد￯ متعلّمي الصفّ السادس والصفّ السابع . البحرية المفضَّ

الصف السابعالسادسالهواية
٣٠٢٥السباحة 

اجات المائية ٥١٥ركوب الدرّ
١٠٤صيد السمك 

١٤٢٠جمع الأصداف البحرية 
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ح المبالغ التي تمّ تحصيلها من الرحلات البحرية إلى جزيرة  ٤   الجدول التالي يوضّ

فيلكا  بالدينار خلال أسبوع .
مثِّل البيانات المعطاة بمخطط الساق والأوراق .
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المبالغ التي تمّ تحصيلها من الرحلات البحرية  
( بالدينار )

١٢١٠١٥٤٨
٤٠٢٣٤٢٥٢
٢١٢٦٢٣٥٦



٢٢٨

م البيانات في الجدول التالي لرسم خطوط بيانية مزدوجة .  ٥  اِستخدِ
اب ح الجدول النسب المئوية لوسائل النقل التي يستخدمها الركّ ويوضّ

لاتهم في إحد￯ المدن . في تنقّ
السنة ٢٠٠٠٢٠٠٥٢٠١٠٢٠١٥وسائل النقل

ة ( % ) ٦٩٨١٨٦٨٨سيّارات  خاصّ
١٣٨٦٥نقل عامّ  ( % )
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النسب المئوية لوسائل النقل

ة ( % )  سياّرات  خاصّ
 نقل عامّ  ( % )
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ب إذا كانت العبارة غير صحيحة : أ  كانت العبارة صحيحة ، وظلِّل  لاً : في البنود ( ١ - ٤ ) ظلل  أوّ
ط الساق والأوراق المقابِل المنوال ١ اقفي مخطَّ السَّ وراق الأَ
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في التمثيل البياني المقابِل : إذا كان الدخل الشهري٢
مأكل
%٣٥

سكن 
%٣٥

ادخار

ملبس
% ٢٠ ا  ا ٥٠ دينارً ăخره الأسرة شهري بأ للأسرة  ٥٠٠  دينار فإن ما تدّ

ا٣ مً رات فإنّ  تمثّل ٣٧٥ متعلّ بأإذا كانت  تمثّل٥٠٠ متعلّم في تمثيل بياني بالمصوَّ

ح بالرسم هو  التمثيل البياني ٤ التمثيل البياني الموضَّ
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بأبالأعمدة 

ثانيًا:  لكلّ بند من البنود التالية أربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالّة على 
الإجابة الصحيحة :

ا ولا منوالاً لمجموعة البيانات التالية :٥ ا ولا وسيطً ăا حسابي طً ا يلي ليس متوسّ أيٌّ ممّ
٠  ،  ٢  ،  ٤  ،  ٤  ،  ٦  ،  ٦  ،  ٧  ،  ٧  ،  ٧  ،  ٧

د ٦جـ ٥٠ب ٥أ ٧
من خلال التمثيل البياني المقابل فإن عدد متعلّمي  الصفّ السادس ٦

لون هواية صيد الأسماك يساوي :  الذين يفضّ
د ١٠جـ ٨ب ٦أ ٤

المد￯ لمجموعة البيانات التالية  :  ١٩ ، ٩٠ ، ٩٢ ، ٩٤ ، ٩٤  هو :٧
د ١١٣جـ ٩٤ب ٧٥أ ٩٢

ط الحسابي لقيم بيانات هذه المجموعة ٨ نة من  ٤  قيم ، والمتوسّ إذا كانت مجموعة البيانات مكوَّ
هو  ٢٨  فإنّ مجموع هذه القيم هو :

د ١١٢جـ ٣٢ب ٢٤أ ٧
ط الحسابي للأعداد   ٦ ،  ٧  ،  ٥ ،  ٩ ،  ٥  ،  ٤   هو :٩ المتوسّ

د ٣٦جـ ٦ب ٥٫٥أ ٥
الوسيط لمجموعة البيانات التالية :  ٤٤ ، ٤٧ ، ٤٩ ، ٤٦ ، ٤٤   هو :١٠

د ٤٩جـ ٤٧ب ٤٦أ ٤٤
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